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БУЕНОС АИРЕС – Глад и сиромаштво поново су избили у први план у Аргентини, будући
да је влада признала да 23 одсто становништва живи испод границе сиромаштва и да
предузима хитне мере против неухрањености, пише мадридски лист „Ел Паис”.

  

Седам година пошто су слике изгладнелих становника северне аргентинске провинције
Тукуман обишле свет, у земљи која важи за произвођача и извозника прехбрамбених
производа, опозиција, црква, синдикати и медији почели су дебату о сиромаштву.

  

Влада је одговорила планом о формирању корпорација које ће запослити 100.000 људи,
који кошта 272 милиона евра, а градоначелник Буенос Аиреса, конзервативац Маурисио
Макри, отворио је прихватилиште за 140 бескућника.

  

У аргентинској кризи 2002. године сиромаштвом је погођено 57 одсто становништва.

  

За време мандата председника Нестора Киршнера (2003- 2007) проценат сиромаштва
пао је на 26,9 одсто колико је износио и 1998. године.

  

Међутм овај тренд је преокренут после 2007. године због инфлације и светске
финансијске кризе, пише „Ел Паис”.

  

Према подацима Аргентинског католичког универзитета, у овом тренутку чак 39 одсто
становништва живи испод границе сиромаштва, док Аргентински статистички завод
тврди да се број сиромашних 2007. и 2008. године смањио на 15 одсто.

  

Међутим аргентинска председница Кристина Фернандес Киршнер признала је да се
сиромаштво сада повећало на 23 одсто.

  

У кампањи за парламентарне изборе, који су одржани 28. јуна, сиромаштво није било
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централна тема, али је неколико дана после избора једна болница из Салте на
североистоку земље објавила да је свако треће дете неухрањено.

  

Аргентинска католичка црква је средином августа пренела поруку папе Бенедикта XВИ
који је сиромаштво у Аргентини назвао скандалозним, објавио је „Ел Паис”.

  

Дан касније се у Буенос Аиресу и другим градовима мобилизовала и Централа
аргентинских радника.

  

„Доста је било говора, мора се доказати да богатство може да се расподели”, изјавио је
њен генерални секретар Уго Јаски.

  

Агрентинска влада је после тога коначно направила план о достављању помоћи у виду
прехрамбених производа и новчане помоћи од 55 евра месечно породицама са шесторо
или више деце.

  

Али ништа од тога није довољно и глад се не смањује, тврди Фатима Нуњес,
координаторка дечјег центра при Фондацији Ће Пибе у сиромашном делу Буенос Аиреса
Виља Фиорито.

  

По учионицама тог центра излепљени су плакати штампани у оквиру кампање против
глади покренуте 2004. године на којима пише: „Глад је злочин”.

  

Ову кампању је протеклог викенда подржало 200 синеаста, уметника, писаца и
спортиста, пише „Ел Паис”.

  

(Танјуг)
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